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<ウォーミングアップ>

A , Bの どちらが 広いでしょ うか 。

つぎの□をうめながら 、考えてみまし ょ う 。

① Aの広さは マス分 です 。

② Bの広さは マス分 です 。

③なので、 のほうが広いです 。

①6

②4

③A
【A】

【B】

答え



算数
2年生

だい1せつ
×

どちらが広いか
<前半>

「 バ スケ ッ ト 」 「 サ ッ カー 」 「 テ ニス 」の コートを 広い じゅんに 答えまし ょ う 。

１番（ ） ２番（ ） ３番（ ）

バスケ ッ ト コート サ ッ カーコート テニスコート

か さねあわせ ても 、

広さ を く ら べ る こ とがで き るね！
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<ハーフタイム>

右 の ず を み て み よ う ！

サ ッ カ ー コ ー ト は Ｊ リ ー グ だ と 大 き さ が き ま っ て い る ん だ 。

よ こ が 6 8 メ ー ト ル た て が 1 0 5 メ ー ト ル だ よ 。

じ つ は 、 サ ッ カ ー コ ー ト は 「 メ ー ト ル 」 の ほ か に も

「 ヤ ー ド 」 と い う も の で も あ ら わ せ る ん だ 。

「 メ ー ト ル 」 や 「 ヤ ー ド 」 は た ん い と い わ れ る も の で 、

も の の 大 き さ や 長 さ 、 広 さ を は か る き じ ゅ ん な ん だ 。

ち な み に ヤ ー ド を つ か っ て サ ッ カ ー コ ー ト の 大 き さ を あ ら わ す と

よ こ が 7 4 ヤ ー ド た て が 1 1 5 ヤ ー ド と あ ら わ さ れ る ん だ 。

［コラム］長さや 広さは どうあらわす？

6 8
メ ー ト ル

1 0 5
メ ー ト ル
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<後半>

① A ・ B ・ C ・Dの 広さは それぞれ なんマス分ですか？

答え

A：［ ］マス分 B：［ ］マス分 C：［ ］マス分 D：［ ］マス分

② A ・ B ・ C ・Dのなかで １番広いものは １番せまいものよりも なんマス分 広いですか 。

②しきも考えてみよう！

しき

答え

【A】

【B】

【C】

【D】


